Prijimaci zkouSky z matematiky 2007
(Ctytleté studium)

. Res rovnici a proved’ zkousku:
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Cukrovka obsahuje 13 % cukru. Kolik kg cukru se ziska z 12 tun fepy? Kolik fepy je
tteba k vyrob¢ 6 kg cukru?

. Jaky uhel sviraji ru¢icky hodin v 8 hodin 30 minut?

. Kvadr o hranach 10 cm a 8 cm ma stejny objem jako krychle o hran¢ 1 dm. Vypocitej
chybéjici rozmér kvadru.

. Rozhodni, ze kterého sméru (zezadu, zeptedu, shora, zprava) se divime na toto téleso:
Kazdou z téchto moznosti ptifad’ k danému obrazku:
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. Uprav a ur¢i, kdy ma vyraz smysl:
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Rychlik dlouhy 85 metrii jede pfes most rychlosti 72 km/h. Od okamziku, kdy vjede
lokomotiva na most, do okamziku, kdy most opusti posledni vagon, uplyne 9 sekund.
Jak dlouhy je most?

Spisovatel obdrzel autorsky honorat za knihu. Za 40 % honorafe si zakoupil
zahrani¢ni zdjezd, pak 3/4 zbylé cCastky investoval do opravy topeni v rodinném
domku a zbylo mu 5 400,- K¢. Urci vysi jeho autorského honorare.

. Ur¢i vSechna trojciferna Cisla, pro ktera plati, Ze maji na prvnim misté cifru 4, ciferny
soucet 12 a jsou délitelna 15.



